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Titre «je i'interpellation

Sous perfusion, la Caisse de pension de L'Etat de Vaud est-elLe en bonne
santé ?

Texte déposé

Le 14 septembre, Les délégués de la caisse intercommunale de pensions (CIP)
ont accepté à pLus de 85% la révision du pLan de prévoyance. 11 ressort
notamment de cette décision une nouvelLe augmentation de 2% de cotisation
pour atteindre désormais 29%. L'ensemble des mesures prises devraient
permettre à la CIP de respecter Les dispositions légaLes ! Cette acceptation
permet d'éviter une baisse des prestations de Ijordre de 20% auprès des
assurés tout en restant sous le régime de La primauté des prestations.

Depuis le printemps dernier, les empLoyeurs et collaborateurs ont été
réguLièrement infôrmé par le Conseil d'administration et les gérants de la CIP
des dispositions à venir !

Or, force est de constater qu'au niveau de La caisse de Pension de L'Etat de



Vaud (CPEV) rien n'a filtré jusqu!à ce jour. Il faut se rappeler que la CPEV est
sous perfusion constante depuis 2013, suite au décret accordé par le Grand
Conseil assurant un crédit de CHF 1 ,44 mrd destiné à la recapitalisation eie la
Caisse à hauteur de 80% jusqu'en 2052. D'autres mesures touchant (es
employés complétaient le processus de redressement financier.

Sachant que la CIP et la CPEV sont soumises aux mêmes obligations légales
fédérales, i( demeure que (e Grand Consei( n'est pas informé des possibles
orientations qui pourraient être prises par le Conseil d'Etat et le Conseil
djadministration. Les employés non plus. En outre, une évaluation de la
solidité de la caisse doit être ïaite au moins tous les 5 ans. Un délai à cet
automne a été fixé pour présenter un plan de redressement si le besoin est
avér«4 et attesté par un expert.

Vu qu'il s'agit d'un dossier-majeur-où Le canton, et par lui (e contribuable
vaudois, est déjà fortement engagé, nous posons les questions suivantes :

Le décret voté en :201 3 par (e Grand Conseil a fixé les modifications
structurelles nécessaires pour assurer l'équilibre financier de la Caisse
sur le long terme.

Est-ce qüe les dispositions prises dans le décret sont respectées à ce
jour ?

Le plan de financement permet-il d'atteindre les objectifs fixés dans le
décret ?

- L'autorité de surveillance, est-elle intervenue auprès de la CPEV, et
si oui, quelles sont les mesures préconisées ?

Enfin, quelle est la situation de financement de la caisse et, cas
échéant quelles sont les mesures annoncées à l'autorité de
surveillance, validée par l'expert et proposées par le ConseiL
d'administration ?

Je remercie par avance Le Conseil d'Etat pour sa prochaine réponse aux
questions posées dans mon interpelLation et Les questions
complémentaires de mon développement.

Alain Bovay, député PLR
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Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin.grandconseil@vd.ch
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